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Νέα ώθηση στις διεθνείς συνεδριακές διοργα-
νώσεις της  Ένωσης Επιστημόνων για την Προ-
τυποποίηση και την Τυποποίηση (ΕΝΕΠΡΟΤ) 
αναμένεται να δώσει η έγκριση του κανονισμού 
λειτουργίας της Βαλκανικής Συντονιστικής 
Επιτροπής (BCC). 
Η έγκριση του κανονισμού της BCC, η οποία 
συστάθηκε με πρωτοβουλία της ΕΝΕΠΡΟΤ 
και έχει δύο εκπροσώπους από κάθε βαλκα-
νική χώρα, έγινε στο πλαίσιο συνεδρίασής της, 
με την ευκαιρία της 8ης διεθνούς συνδιάσκε-
ψης “Standardization, Protypes & Quality: A 
Means Of Balkan Countries’ Collaboration”.
Η Συνδιάσκεψη πραγματοποιήθηκε στους 
χώρους του Κολλεγίου Περρωτής της Αμερι-
κάνικης Γεωργικής Σχολής. Χαιρετισμό απηύ-
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θυναν στην έναρξη ο Δρ. Βασίλης Βοζίκης εκ 
μέρους του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης 
και τροφίμων, ο Δρ. Κωνσταντίνος Αθανασιά-
δης, Πρόεδρος του Ελληνικού Ινστιτούτου Με-
τρολογίας, ο Δρ. Φίλιππος Παπαδόπουλος, εκ 
μέρους της Αμερικανικής Γεωργικής Σχολής. 
Την έναρξη κήρυξε ο Κωνσταντίνος Παρθενό-
πουλος, γενικός διευθυντής και απεσταλμένος 
του Γενικού Γραμματέα Μακεδονίας-Θράκης, 
Γεώργιου Χατζηκωνσταντίνου.
Η Συνδιάσκεψη αυτή είναι η 8η μιας σειράς διορ-
γανώσεων για την τυποποίηση, τα πρότυπα, και 
την ποιότητα που πραγματοποιήθηκε με πρωτο-
βουλία της ΕΝΕΠΡΟΤ στη Θεσσαλονίκη, μετά την 
1η  το 1997, την 4η το 2007 και την 6η το 2009. 
Με πρωτοβουλία της ΕΝΕΠΡΟΤ έχει οργανω-

θεί για την πραγματοποίηση των διοργανώσεων 
το εξής σχήμα: Υπάρχει η «Βαλκανική Συντο-
νιστική Επιτροπή» (BCC), με 2 εκπροσώπους 
από κάθε Βαλκανική χώρα, η οποία υποστη-
ριζόμενη από την «Κεντρική Γραμματεία» (CS) 
(που εδρεύει στα γραφεία της ΕΝΕΠΡΟΤ και 
λειτουργεί υπό την εποπτεία της) συντονίζει 
την πραγματοποίηση συνεδριακών διοργανώ-
σεων στις Βαλκανικές Χώρες. 
Οι διεθνείς συνδιασκέψεις πραγματοποιούνται 
κάθε δύο χρόνια στη Θεσσαλονίκη και ενδιά-
μεσα σε κάποια άλλη βαλκανική χώρα. Συνδι-
οργανωτές της 8ης Συνδιάσκεψης ήταν εκτός 
από την Αμερικανική Γεωργική Σχολή, το Δι-
εθνές Πανεπιστήμιο Ελλάδας, το Αλεξάνδρειο 
Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό Ίδρυμα Θεσσαλονί-
κης, το Ελληνικό Ινστιτούτο Μετρολογίας και 
το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας (Τμήμα Κε-
ντρικής Μακεδονίας).  Στη Συνδιάσκεψη πα-
ρουσιάστηκαν 38 εισηγήσεις από όλες σχεδόν 
τις βαλκανικές χώρες και την Ολλανδία.  
Ξένοι και Έλληνες εισηγητές έκαναν πολύ κο-
λακευτικά σχόλια για την άψογη οργάνωση, την 
ποιότητα του περιβάλλοντος και το επίπεδο των 
εισηγήσεων.  Εν κατακλείδι η 8ης διεθνή συνδιά-
σκεψη για Τυποποίηση, την Προτυποποίηση και 
την Ποιότητα σημείωσε απόλυτη επιτυχία. n


